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ГУП «ГК Днестрэнерго» проводит коммерческий опрос в режиме малой закупки на следующие товары:

	Наименование  материалов
	ед. изм.
	 Кол-во
	Качественные и технические характеристики материала (товара)

	Бетонная комплектная трансформаторная подстанция ( БКТП(С)-160/10/0,4 У1 )
	шт
	1
	БКТП В КОМПЛЕКТЕ                                                                                         Тип трансформатора: ТСЗ-160/10/0,4                                                                   КЛ-10 кВ:                                                                                               алюминиевый одножильный кабель 
изоляция из пероксидно-сшитого полиэтилена (XLPE)
экран из медных проволок, поверх которых наложена медная лента, сечением 1х70/25 мм2 (240м);                                                       Концевая муфта внутренней установки 10 кВ, под сечение кабеля 25-95 мм2 (3шт.);                                                                                                            Адаптер для линейной ячейки 10 кВ, под сечение кабеля 95-240 мм2 (1 компл.)                                                                                                                               РУ-10 кВ:                                                                                                                Выключатель-нагрузки;                                                            Предохранители ПКТ Iпл.вст.=20 А;                                                                                                                   РУ-0,4 кВ:                                                                                                                                   Главный рубильник 0,4 кВ типа RBК-3 630А - 1шт.;                               Предохранители типа ППНИ с Iпл.вст.250А - 3шт.;                                            Рубильник BTVC-160 - 10 шт.;                                                        Предохранители типа ППНИ-00 с Iпл.вст.=100А - 3шт.; Предохранители типа ППНИ-00 с Iпл.вст.=80А - 3шт.; Предохранители типа ППНИ-00 с Iпл.вст.=63А - 3шт.; Предохранители типа ППНИ-00 с Iпл.вст.=20А - 9шт.; Предохранители типа ППНИ-00 с Iпл.вст.=16А - 12шт.; Ограничители перенапряжения ОПН-0,38 кВ - 3шт.


На следующих условиях:

- оплата осуществляется в следующем порядке: 100% оплата, после поставки товара на склад г. Тирасполь, ул. Украинская 5, в полном объёме в течение 5 рабочих дней после поставки товара;

При рассмотрении коммерческого предложения будут учитываться стоимостные, качественные характеристики товара, размер предоплаты и срок поставки товара.
Предоставление ценовой информации не влечет за собой возникновение каких-либо обязательств заказчика.

Информация должна однозначно определять цену единицы товара (работ, услуг) и общую сумму контракта на условиях, указанных в запросе, срок действия предлагаемой цены.

Срок подачи коммерческих предложений до 17-00 25.10.2024 в канцелярию ГУП «ГК Днестрэнерго», г. Тирасполь, ул. Украинская 5., по Email: dnestrenergo@dnestrenergo.md.
В коммерческом предложении необходимо делать ссылку на номер запроса.
Заместитель генерального директора

по материально техническому снабжению.       
                                            Яковишин Д. М.                                                                                   
Министерул
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